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1. 	Allmän information
För Wastberg+ är det en högt prioriterad fråga att behandla 
personuppgifter på ett ansvarsfullt sätt. Vi vill att du ska vara 
medveten om vilka data vi samlar in från dig, när vi samlar 
in dem och hur vi använder dem. Vi har vidtagit de tekniska 
och organisationsmässiga åtgärder som krävs för att se till att 
dataskyddsregelverken följs, både av oss och våra externa 
tjänsteleverantörer.

2.  Ansvarigt företag
I enlighet med den allmänna dataskyddsförordningen 
(GDPR) är företaget som driver webbplatsen och det ansva-
riga företaget för behandlingen Wastberg AB, Box 5085, 200 
71 Malmö och Wever & Ducré BV, Spinnerijstraat 99/21, 8500 
Kortrijk, Belgien.
Kontakta oss gärna om du har frågor om dataskydd eller vår 
behandling av dina personuppgifter:

Wastberg+ 
Box 5085
200 71 Malmö 
010-161 50 10
info@wastberg.com

Wever & Ducré BV
Spinnerijstraat 99/21
8500 Kortrijk, Belgien
+32 56 49 2800
office@weverducre.com

3.  Data som behandlas
Vi behandlar olika kategorier av personuppgifter beroende 
på om du har besökt vår webbplats, prenumererar på vårt 
nyhetsbrev, om du har godkänt användningen av cookies 
(kakor) och vilka kakor du tillåter, eller om du ingår affärsför-
bindelser med oss.

3.1  Data som behandlas när du besöker vår webbplats
Du kan besöka vår webbplats utan att lämna någon informa-
tion om dig själv, då sparar vi bara dina initiala åtkomstdata 
i en loggfil. Med åtkomstdata menar vi datum och tidpunkt 
för åtkomst, IP-adressen i anonymiserad form (de tre sista 
siffrorna visas inte), sessions-ID, sidorna på vår webbplats du 
var inne på och hur länge, namnet på webbplatsen från vilken 
åtkomst till vår webbplats gavs och information om vilken 
webbläsare som användes. Vi utvärderar dessa data enbart 
för att göra vår webbplats bättre och inga slutsatser dras om 
din person. Du kan även välja bort lagringen av dessa anony-
miserade data genom att avaktivera funktionen.

3.2  Data som behandlas genom samtycke till kakor
Om du godkänner användningen av kakor bearbetar varje 
kaka olika data om dig (t.ex. IP-adress, platsuppgifter, 
webbsökarens språk och användarbeteende). Du hittar mer 
detaljerad information om kakorna vi använder i avsnitt 9 i 
denna dataskyddsförklaring och i vår Kakpolicy.

3.3  Data som behandlas när du prenumererar på vårt 
nyhetsbrev 
Om du prenumererar på vårt nyhetsbrev behandlar vi speci-
fikt ditt namn och din mejladress i registreringssyfte. För att 
kunna ge dig personanpassad information samlar vi också in 
och behandlar data om vilken bransch du arbetar i och vilket 
land du är baserad i, om du lämnar dessa data till oss frivilligt. 
Dessa data lagras så länge du är prenumerant på nyhets-
brevet. Om du prenumererar på vårt nyhetsbrev registrerar 
vi också vilka artiklar i nyhetsbrevet du har valt att få visade. 
Du kan när som helst skriftligen säga upp prenumerationen 
på nyhetsbrevet och ditt samtycke till behandlingen av dina 
personuppgifter. Du kan återkalla ditt samtycke när som 
helst genom att klicka på länken i nyhetsbrevet eller skicka 
ett mejl till info@wastberg.com. Då raderar vi omedelbart 
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alla dina personuppgifter som har att göra med utskicken av 
nyhetsbrevet till dig.

3.4  Data som behandlas när du registrerar dig till och 
deltar i evenemang (online eller fysiskt) 
I samband med att vi organiserar och står värd för evenemang 
(t.ex. kurser, seminarier, träffar, webbinarier och presenta-
tioner) behandlar vi särskilt dina kontaktuppgifter såsom 
namn och mejladress för registreringen till ett evenemang. 
När vi samordnar evenemanget och distribuerar information 
i samband med det (t.ex. skickar ut kursmaterial efter ett 
webbinarium) och svarar på frågor lagrar vi dina data i upp 
till två månader efter evenemangsdatumet. Vi raderar sedan 
omedelbart alla personuppgifter du lämnat, oavsett om du 
har samtyckt till fortsatt behandling av dem eller inte.
Under evenemangets gång förbehåller vi oss rätten att göra 
bild- och ljudupptagningar i marknadsföringssyfte. Genom 
ditt deltagande samtycker du till att upptagningarna används. 
Men du kan anföra invändningar mot upptagningarna direkt 
vid evenemanget.

3.5  Data som behandlas när du kontaktar oss
Om du kontaktar oss via t.ex. mejl eller ett kontaktformulär (i 
dag befintligt eller ännu inte upplagt) behandlar vi person-
uppgifter om dig såsom namn, adress, telefonnummer, mej-
ladress och korrespondensspråk. Dessa data lagras av oss 
i minst sex månader för att vi ska kunna hantera en begäran 
eller eventuella följdfrågor från dig. Detsamma gäller om du 
lämnar dina personuppgifter till oss (t.ex. per telefon eller om 
du lämnar ditt visitkort) för att vi ska kontakta dig.

3.6  Data som behandlas när du kontaktar oss
Om du ingår affärsförbindelser med oss samlar vi in följande 
(person-)uppgifter:
•	 Namn
•	 Title
•	 Adress till arbetet och andra adresser
•	 Telefonnummer
•	 Mejladress
•	 Yrke/yrkestitel/tjänstebeteckning
•	 Födelsedatum
•	 Organisationsnummer
•	 Kontaktpersoner
•	 Bransch
•	 Arbetsgivare
•	 Orderdata
•	 Produktpreferenser
•	 Språk
•	 Kön
•	 Registreringsnummer för mervärdesskatt
Dessutom kommer vi att tilldela dig ett internt kundnummer 
eller leverantörsnummer.
Dina data kommer att lagras så länge det behövs för att avta-
let ska kunna fullgöras eller för att förberedande åtgärder ska 
kunna vidtas innan förbindelser ingås. Om dina personupp-
gifter behandlas av vårt bokföringssystem, t.ex. om vi ingår ett 
avtal, lagras de under den föreskrivna period om lagring av 
data som gäller enligt våra lagstadgade skyldigheter. Enligt 
gällande skatteregler är lagringsperioden sju år. I produktans-
varshänseende måste vi lagra vissa data (t.ex. namn, adress, 
varor och datum) i tio år.

3.7  Data som behandlas om du söker en anställning
Om du skickar en anställningsansökan till oss godkänner 
du att data under ansökningsprocessen, data i handlingarna 
som skickas in tillsammans med ansökan samt data som 
framkommer under eventuella anställningssamtal (nedan 
tillsammans kallade data) kan lagras av Wastberg+ i en kan-
didatdatabas i syfte att samordna och behandla ansökan.
I samband med en ansökan samlar vi särskilt, men inte 
enbart, in följande (person-)uppgifter:
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•	 Namn
•	 Adress
•	 Födelsedatum
•	 Födelseort
•	 Titel
•	 Telefonnummer
•	 Mejladress
•	 Foto
•	 Civilstånd
•	 Uppgifter från belastningsregister (enbart om det krävs  
	 för specifika tjänster)
•	 Personnummer
•	 Tidigare anställningsperioder och tidigare arbetsgivare
•	 Utbildningsintyg
•	 CV och åtföljande brev
Dina data lagras och behandlas tills samtycket återkallas, 
dock som längst i två år om inget annat avtalats. Du kan när 
som helst återkalla ditt samtycke till att dina data behandlas 
genom att skriva till ansvarig person eller skicka ett mejl till 
info@wastberg.com. Vi förbehåller oss rätten att när som helst 
radera dina uppgifter även utan ditt samtycke.

4.  Lagringsperiod
I princip lagrar vi bara dina uppgifter så länge det behövs. 
Som en regel gäller de lagringstider som anges i respektive 
avsnitt. Men i enskilda fall kan data lagras under kortare eller 
längre tid, t.ex. med anledning av lagkrav som Wastberg+ 
måste följa.

5.  Syftet med behandlingen
Vi behandlar de data vi samlar in från dig framför allt för 
att vårt avtal ska kunna fullgöras eller för att förberedan-
de åtgärder ska kunna vidtas innan förbindelser ingås. Vi 
omfattas dessutom av lagstadgade krav om databehand-
ling, t.ex. handelsrättsliga eller skattelagstiftningsmässiga 
bestämmelser samt regelverk om bekämpning av korruption 
och penningtvätt. Vi behandlar data, t.ex. ditt namn och din 
mejladress som du frivilligt lämnat till oss, på grundval av ditt 
samtycke eller vårt legitima intresse av att erbjuda service 
till kunderna, i eget marknadsföringssyfte, som att skicka ut 
kampanjerbjudanden, reklambroschyrer (i pappersform och 
elektronisk form) samt för att vi ska veta vilka affärsförbin-
delser vi har eller har haft med kunden (referensuppgifter). 
Databehandlingen sker på grundval av gällande lagbestäm-
melser och baserat på ditt samtycke och för att avtalet ska 
kunna uppfyllas.

6.  Våra principer i samband med behandlingen av dina 
personuppgifter
Det är viktigt för oss att fullt ut följa alla bindande dataskydds-
bestämmelser. Dina personuppgifter behandlas på grundval 
av GDPR och den nationella lagstiftning den gett upphov 
till. Dina personuppgifter finns i tryggt förvar hos oss. Dina 
data kommer inte att säljas, lånas ut, hyras ut eller lämnas 
ut av oss till tredje part på något sätt eller i någon form utan 
ditt uttryckliga samtycke. Men i vissa fall kommer dina per-
sonuppgifter att överföras till databehandlare om de lämnar 
tillräckliga garantier för att uppgifterna används på ett lagligt 
och säkert sätt och om de enligt avtal är skyldiga att följa 
principerna som beskrivs i denna dataskyddsförklaring och 
gällande lagbestämmelser. Vi förbehåller oss emellertid rätten 
att överföra dina personuppgifter till ett annat företag som 
en del av en omstrukturering av företaget eller en samman-
slagning av företag, förutsatt att det andra företaget åtar sig 
att följa våra principer för behandling av personuppgifter och 
har sitt stadgeenliga säte antingen i Europeiska unionen (EU) 
eller ett tredjeland med lämpligt dataskydd. Vi förbehåller oss 
också rätten att överföra dina personuppgifter till tredje part 
om vi är ålagda att göra det enligt lag, genom en lagakraft-
vunnen dom i relevant domstol eller genom beslut av relevant 
myndighet. Dessutom förbehåller vi oss rätten att överlämna 
dina personuppgifter om vi, som en följd av handlingar eller 

försummelse från din sida, är tvungna att skydda eller låta 
skydda våra rättigheter, egendom eller tillgångar av relevanta 
myndigheter. Vi begränsar vår databehandling till en nöd-
vändig och rimlig omfattning. Vi förklarar också för dig i vilket 
syfte vi samlar in och behandlar dina data. Om vi inte längre 
behöver använda dina personuppgifter raderas de.

7.  Dataöverföring och databehandling
Våra dotterföretags filialer och våra närstående företag utgör 
en del av en global koncern och är, tillsammans med externa 
tjänsteleverantörer, lokaliserade både i och utanför det Euro-
peiska ekonomiska samarbetsområdet (EES). Vi kan också 
använda en databehandlare för behandling av dina uppgifter. 
Vi lämnar dina uppgifter till t.ex. följande mottagare eller kate-
gorier av mottagare: skattekonsulter, rättsliga ombud, banker, 
underentreprenörer, leverantörer och koncernföretag. En del 
av dina uppgifter kommer också att lämnas till länder utanför 
EU eller EES och bearbetas där. Det avser främst USA, Indien, 
Folkrepubliken Kina, Förenade Arabemiraten och Storbritan-
nien. Dataöverföringen baseras på de databehandlingsavtal 
som vi slutit med respektive databehandlare. Om du aktivt 
väljer att använda de sociala nätverksfunktioner som erbjuds 
genom vår online-närvaro kommer dina personuppgifter att 
lämnas till de respektive externa leverantörerna av dessa 
sociala nätverk.

8.  Automatiserat beslutsfattande och profilering
Vi använder endast delvis automatiserade förfaranden för 
databehandling om du lämnat ditt samtycke till oss. Det gör 
det möjligt för oss att analysera dina förehavanden med oss 
och andra företag i XAL-koncernen, som Wastberg+ är knutet 
till, så att vi kan ge dig så relevant information som möjligt. 
Ta reda på vilka företag som ingår i XAL-koncernen här. Vi 
analyserar exempelvis vilka evenemang du deltagit i och vilka 
artiklar du tittat på i vårt nyhetsbrev (om du prenumererar 
på nyhetsbrevet). På så vis kan vi presentera innehåll som är 
särskilt intressant för dig. Detta kallas profilering, eftersom 
de uppgifter vi kombinerar på det sättet resulterar i en bättre 
användarprofil. Du kan när som helst återkalla ditt samtycke 
till profilering i marknadsföringssyfte. Det gör du via post, mejl 
eller direkt på vår webbplats. Om du inte återkallar samtycket 
tidigare kommer din profil att raderas senast två år efter ditt 
senaste förehavande med oss.

9.  Kakor
Vår webbplats använder kakor för att samla in personupp-
gifter och internetloggdata av standardtyp om slutanvän-
darens beteendemönster vid besök på vår webbplats. När 
du besöker vår webbplats kan du börja med att göra dina 
inställningar för kakor. Du kan bestämma vilka kategorier av 
kakor du vill tillåta. Vi samlar in olika data från dig beroende 
på vilka kakor du tillåter. Det gör vi för att erbjuda dig en bättre 
användarupplevelse, känna igen preferenser, diagnostisera 
tekniska problem och analysera trender samt rekommendera 
dig produkter som matchar dina intressen. Dessutom kan du i 
de flesta webbläsare välja om du vill tillåta kakor eller inte. Om 
du inte vill att kakor ska lagras på din dator, ange då det i dina 
webbläsarinställningar innan du går in på vår webbplats så att 
alla kakor avvisas. Observera att det kan göra att du inte får 
tillgång till vissa funktioner på vår webbplats. Mer information 
om hur du kontrollerar vilka kakor som lagrats och hur du kan 
hantera och radera dem hittar du på www.allaboutcookies.
org. Kakor är textfiler som webbplatser lagrar i din dator, eller 
annan terminalenhet, för att logga och förbättra funktioner. 
De flesta kakor är så kallade sessionskakor och raderas från 
din enhet när webbläsarsessionen har avslutats. Andra kakor 
ligger kvar på din dator och gör det möjligt för oss att känna 
igen din enhet vid ditt nästa besök (även kallade beständiga 
kakor). Vi använder också tredjepartskakor på vår webbplats. 
Du kan läsa mer om vilka kakor vi använder och vilka data de 
lagrar i vår Kakpolicy.
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10.  Dina rättigheter
Du har följande rättigheter i samband med användningen av 
dina personuppgifter:

Den registrerades rätt till tillgång (artikel 15 i GDPR): 
Du kan när som helst begära information om huruvida vi 
använder dina personuppgifter och vilka vi använder. Du har 
också rätt att veta i vilka syften behandlingen görs, varifrån 
personuppgifterna kommer, vilka mottagare vi lämnar uppgif-
terna till och hur länge vi lagrar dem.

Rätt till rättelse (artikel 16 i GDPR): 
Om du anser att personuppgifterna vi behandlar är felaktiga 
har du när som helst rätt att begära att få dem rättade. Om du 
anser att uppgifterna är ofullständiga har du rätt att begära 
att de rättas.

Rätt till radering (artikel 17 i GDPR): 
Om du anser att det inte längre är nödvändigt att behandla 
dina personuppgifter eller att det inte (längre) finns någon 
rättslig grund för behandlingen eller att vi, av andra skäl, 
behandlar uppgifterna på olagligt sätt kan du begära att de 
raderas.

Rätt till begränsning av behandling (artikel 18 i GDPR): 
Om vi behandlar dina personuppgifter på olagligt sätt kan du 
också begära att behandlingen av uppgifterna begränsas, 
som ett alternativ till radering. Det gäller särskilt om du 
ifrågasätter riktigheten i dina uppgifter eller om en invändning 
gjorts mot databehandlingen.

Rätt till dataportabilitet (artikel 20 i GDPR): 
Genom rätten till dataportabilitet säkerställs att du kan få 
tillgång till personuppgifterna vi behandlar, på grundval av 
ett avtal eller samtycke, i ett strukturerat, allmänt använt och 
maskinläsbart format. Du kan också begära att dessa data 
överförs direkt till en personuppgiftsansvarig.

Rätt att göra invändningar (artikel 21 i GDPR): 
Du kan invända mot databehandlingen om det finns skäl, 
som är hänförliga till den specifika situationen, som gör att 
användningen av dina uppgifter är otillåtlig. Om vi använder 
dina personuppgifter i direktreklamsyfte har du rätt att göra 
en invändning.

Rätt att lämna in klagomål till en tillsynsmyndighet (artikel 77 
i GDPR): 
Om du anser att dina rättigheter som rör dina personuppgifter 
har åsidosatts har du rätt att lämna in klagomål till tillsyns-
myndigheten. Om du har frågor eller önskar klargöranden 
om dina rättigheter, tveka då inte att kontakta oss på den här 
mejladressen: info@wastberg.com 

11.  Skyddet av dina uppgifter
Vi vidtar tekniska och organisationsmässiga åtgärder för att 
skydda dina data på bästa möjliga sätt mot förlust, förstöring, 
tillgång eller ändring, liksom spridning av obehöriga. Vi 
utvärderar dessa åtgärder regelbundet och anpassar dem 
till teknikens utveckling. Det är viktigt för oss att betona för 
dig att trots omfattande åtgärder är det inte möjligt för oss att 
garantera ett absolut skydd av dina uppgifter, men att du kan 
vara fullt förvissad om att vi alltid agerar i linje och i takt med 
den senaste utvecklingen. 

12.  Förändringar av dataskyddsbestämmelserna
Förändringar genom lagstiftning eller interna företagsproces-
ser kan föranleda anpassning till dessa skyddsbestämmelser 
och vi förbehåller oss sålunda rätten att företa förändringar. Vi 
ber dig att läsa den här dataskyddsförklaringen med jämna 
mellanrum.
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